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Prima dezbatere publică de la nivel național  

privind planurile de management al riscului la inundații 

 

 

Astăzi, 30 iunie, la sediul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, a avut loc prima dezbatere 

publică organizată la nivel național privind Planurile de Management al Riscului la Inundații. 

Discuțiile din cadrul dezbaterii publice au fost conduse de Secretarul de Stat pentru Ape, Iulian 

Jugan.  

În cadrul acestei dezbateri publice, au fost supuse consultării publice obiectivele de management 

al riscului la inundații și catalogul de măsuri potențiale de la nivel național. În această perioadă 

și până în noiembrie 2015, se derulează procesul de consultare publică privind Planurile de 

Management al Riscului la inundații. 

În conformitate cu prevederile Directivei 2007/60/EC privind evaluarea și gestionarea  riscului la 

inundații, România elaborează Planurile de Management al Riscului la Inundații. Până în luna 

decembrie 2015 vor fi finalizate și vor fi disponibile publicului pe site-urile  MMAP 

(www.mmediu.ro), ANAR (www.rowater.ro), ABA (www.rowater.ro/aba) și INHGA 

(www.inhga.ro). Primele trei capitole ale Planurilor de Management al Riscului la Inundații 

pentru toate cele 11 Administrații Bazinale de Apă au fost deja publicate pe site-urile 

instituțiilor publice. 

Anul viitor, în martie 2016, Planurile de Management al Riscului la Inundații vor fi raportate la 

Comisia Europeană. 

În cadrul acestei întâlniri, organizate sub patronajul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, au 

participat instituțiile publice centrale cu responsabilități în domeniul managementului riscului la 

inundații (Ministerul Fondurilor Europene, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației 

Publice, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Ministerul Sănătății și Inspectoratul General 

pentru Situații de Urgență), institute de cercetare și reprezentanți ai mediului academic. Toate 

instituțiile responsabile în managementul riscului la inundații vor fi implicate activ în procesul de 

consultare publică și vor fi încurajate în procesul de elaborare a Planurilor de Management al 

Riscului la Inundații. 
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Pe baza catalogului de măsuri potențiale la nivel național, precum și a rezultatelor care se vor 

centraliza pe toată durata procesului de consultare publică, vor fi propuse măsurile privind 

managementul riscului la inundații pentru perioada 2015-2021.   

Concluziile care au reieșit în urma dezbaterii au fost legate de necesitatea elaborării unui set de 

măsuri generale la nivel național, precum și a unor măsuri specifice la nivel bazinal.  

Procesul de consultare publică se desfășoară în prezent și la nivelul Administrațiilor Bazinale de 

Apă, precum și a  Comitetelor de Bazin.  

În perioada următoare, la nivel central, vor fi organizate noi dezbateri publice privind Planurile 

de Management al Riscului la Inundații.   
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